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Jótékonysági bált rendezett a tiszaújvárosi Napközi Otthonos Óvoda 
április 9-én, szombaton. A harmadik alkalommal megtartott bál 
bevételét az intézmény eszköz-és feltételrendszerének bővítésére, a 
gyermekek rendezvényeinek színvonalasabbá tételére fordítják.  
Az óvodai jótékonysági bál már hagyományosnak mondható, s 
hagyomány az is, hogy az est remek hangulatban telik. A 
rendezvényt Bráz György alpolgármester, az est fővédnöke nyitotta 
meg. Mint mondta, talán helytállóbb lenne ezt az eseményt a 
szeretet estjének nevezni, hisz a gyerekekről szól, akik értelmet 
adnak mindannyiunk életének. A szeretet azonban felelősséggel is 

jár, s ez nyilvánul meg minden segítő szándékú támogatásban, amelyet egy jótékonysági bál kapcsán 
tanúsítanak az emberek. A rendezvény célja, hogy bővítsük gyermekeink, unokáink lehetőségeit, 
mindnyájunk számára fontos, s egy ilyen est tulajdonképpen egyfajta példamutatás is, hisz a 
felnövekvő generáció tagjai így tanulhatják meg, hogy felnőtté válva majd ők is felelősséggel fognak 
tartozni másokért. 

A műsornak a Derkovits Művelődési Központ biztosított helyet. Az óvodás gyerekek, a Magyar 
Gimnasztráda Válogatott Tiszaújvárosi Csoportja, a Karakter Táncművészeti Iskola és KEK Sing Girls 
produkciói nagy sikert arattak a zsúfolásig megtelt nézőtér előtt. A színvonalas műsorszámok után 
pedig következett a vacsora, a bál az Arany Holló étteremben. A hajnalig tartó mulatozás során csak 
addig pihentek a táncos lábak, míg árverésre bocsátották, illetve kisorsolták a városunk intézményei, 
cégei, üzletei, vállalkozói, magánszemélyei által felajánlott, értékes ajándéktárgyakat. 
- Ezúton is szeretnék köszönetet mondani minden szülőnek, valamennyi támogatónknak, aki 
munkájával és felajánlásával hozzájárult az est sikeréhez - mondta Árvai Julianna óvodavezető. - A 
befolyt összeget az óvodás gyerekek javára fordítjuk, hogy minél jobb feltételeket tudjunk teremteni 
számukra a mindennapi munka során. Nagy örömünkre szolgál, hogy az est ismét kiváló hangulatban 
telt, hogy a vendégek - köztük Kovács Tibor országgyűlési képviselő és a képviselő-testület tagjai - 
elfogadták meghívásunkat, s velünk töltötték ezt az estét. Bízunk benne, hogy az óvodai jótékonysági 
bál hagyománya a jövőben is folytatódni fog, s ezen a módon is segíthetjük a gyerekek lehetőségeinek 
folyamatos javítását, gazdagítását. 

 


